



酒驾、无牌无证驾驶机动车要不得

# 近期交警将加大查处此类交通违法行为



本报昨日21时30分讯(记者周亚涛)“您好,请出示您的驾驶证。”4月3日20时许,市交警浉河勤务大队中山路中队在东方红大道与中山路交叉口布控警

力,查处酒驾、无牌无证驾驶机动车等交通违法行为。

在短短的30分钟内,执勤交警拦下近20辆摩托车,仅有一位摩托车车主戴

着头盔行驶,其中有一位摩托车车主无牌无证驾驶,还有一位骑红色摩托车的40岁左右的男子被交警拦下后,一直嚷着说没有喝酒。这名男子被交警带进警亭,一直不愿意接受酒精测试,在交警耐心劝告下该男子才勉强做了酒精测试。经测试,该男子呼气酒精含量为47mg/100ml,属于酒驾行为。“我就喝了一杯劲酒,劲酒是药酒,怎么会属于酒驾啊?”该男子不解地说道。

21时许,执勤交警拦下一辆牌照为琼A50871的黑色本田轿车,车主同样是一位男子。经测试,该男子呼气酒精含量为110mg/100ml,属于醉酒驾驶行为。执勤的交警告诉记者,该男子打开车窗后就闻到了一股浓浓的酒精味,像这样醉酒驾驶的情况在新交规实施以后很少见了,根据新交规,醉酒驾驶涉嫌危险驾驶罪,将被处以刑事拘留,追究刑事责任。

交警提醒广大驾驶员朋友,清明节假期将至,他们将会加大力度查处酒驾、无牌无证驾驶机动车等行为,请广大司机不要违规出行。

昨日下午,经过电信公司维修人员现场修整

## 脱落三年的电缆终于归位

信阳消息(见习记者周静 尚青云)3月31日和4月2日,本报在A4版报道了市区新马路某店铺前电缆线脱落三年无人管理的消息,现事情已基本解决。电信公司维修人员已到达现场,于3日下午4时许将电缆修整完毕,周围市民终于再也不受其扰了。

因脱落的电缆线不知道是归哪家公司所有,4月1日供电公司和联通公司维护人员首先赶到现场,确认电缆并非他们两家公司所属。4月2日上午,经过记者联系,移动和电信两家通信公司的维护人员也来到现场。移动公司维护人员牛长涌经检查后确定没有他们公司的电缆线。电信公司维护人员则确认这里有他们公司的四根线,一根八芯光纤,一根30对电缆,两根50对电缆,还有四根线不知道是哪里的,他建议记者询问一下铁通、广电和省有线电视台,看看是不是他们的,如果不是,就将修整剪断。

当日下午3时许,铁通公司维护人员乐光亮来到现场确认电缆并不是他们公司所有。4时许,省有线电视台工作人员打来电话称,里面有他们的电缆但现在已不再使用了,可以剪断修整。

“既然其他公司确认了没有他们的电缆,那我们就可以开始修整了。”王东师傅说,他们会先把除了他们公司的电缆线外的四根电缆线剪断收起,再重新打上铁丝将线挂起至一定高度。经过维护人员的紧张忙碌,4月3日下午脱落的电缆线终于修整完毕。

“三年了,闹心的问题终于解决了。我们再也不用担心自己门前会因为这堆线出事了,可以正常做生意了。”看到修整完毕的电缆线,陈经理开心地对记者说。



4月3日,工人正在对平西立交桥两侧墙体进行补粉亮化。

信阳市平西立交桥道路改造工程系2014年市政府十件实事之一,自2月底开工以来,施工单位市豫鑫市政公司在业主及监理单位的指导下,精心组织管理,抢天夺时施工,严格工程质量,截至3月底混凝土全部浇筑完成并进入养护期,原既定的4月15日开放交通完全能够实现。邱伟 摄

## 民警快速出击查找线索 村民万元巨款失而复得

信阳消息(记者张勇)“多亏你们神速破案,要不然我的损失可就太大了,感谢你们!”近日,平桥区甘岸办事处二郎村村支书曾凡利带领几名党员干部来到明港派出所甘岸治安中队报案。接到报案,指导员王晨立即查看本辖区内的公路监控录像,从视频中发现,10时10分,有一辆黑色轿车停在甘岸中学后边的公路上,有一人下车将公文包捡起。

3月26日上午10时许,二郎村文书吴世文到办事处计生办结算交款,他骑着电瓶车经过107国道后,走甘徐小公路。

等到了计生办门口,吴世文发现公文包不见了,于是他赶紧调转车子沿路寻找却不见公文包的踪影。无奈,他急匆匆地到明港派出所甘岸治安中队报案。接到报案,指导员王晨立即查看本辖区内的公路监控录像,从视频中发现,10时10分,有一辆黑色轿车停在甘岸中学后边的公路上,有一人下车将公文包捡起。

目标锁定后,治安中队立即派出3名民警,沿着甘岸至徐堂公路查找,一个小时过去了,仍未查到线索。正当民警焦急

万分的时候,附近董庄村民组南边塘埂上的黑色轿车引起了民警的注意。经询问,才知道车主在市内经商,当天回老家探亲、钓鱼。当车行至甘岸中学后边的公路时,车主发现路边有一个公文包。他打开一看,内装15000元现金,还有两张存款单和一些文件。当时,车主还暗自高兴,今天竟意外“钓条大鱼”,就快速开车回老家了。没曾想不到一个小时,民警就找上了门儿。

后来,经过民警的耐心教育,车主将公文包交还给了吴世文。



## 拆除违章建筑

4月2日上午,浉河区市政管理执法局联合五星街道办事处拆迁指挥部及相关职能部门对其辖区内违章建筑进行了强力拆除。此次行动共计拆除违章建筑3处,面积1000余平方米,有效地遏制了辖区违章建房的势头。

见习记者 买祥发 摄